



# 说好仨月重开张 咋半年还没装修

## 市民想退卡,健身房负责人称可转至其他店但无法退款

最近,在济南泉城路威仕顿健身俱乐部办卡的用户很受伤,原本店方说好的闭店装修三个月,但几个月过去了,所谓的新店装修至今没有动工的痕迹。11月5日,健身房相关负责人回应称,店铺所在商场曾答应减免疫情期间房租和补偿搬店损失,在未得到明确答复前,不敢轻易投入资金装修新店,目前已让会员转到其他健身房锻炼,暂时无法办理退款。

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 戚云雷

反映:  
新店迟迟没动静  
会员希望能退费

梁女士在泺源大街附近工作,平时喜欢健身,2016年她路过泉城路时,看到威仕顿健身俱乐部在预售卡,只要1000元左右就能健身两年,觉得很实惠,就办了一张健身卡。“健身房的设备都比较新,离单位又近,觉得还不错。”于是在第一张卡到期后,2018年年底,她又花近2000元办了一张两年的健身卡。

今年5月份,梁女士接到健身房的通知,称让大家暂时到绿地中心的一家健身房锻炼,泉城路店准备换新店址装修,工期三个月左右,10月份左右就能回来。无奈,梁女士只能前往绿地中心健身,但去了之后发现这家健身房离工作单位较远,再加上停车不是很方便,所以去了几次后就不再去了。

“当时想的是,反正三个月就能装修完,这三个月就不用折腾了。”梁女士说,为了方便下班后去健身,她在单位附近一家健身房花5000元办了一张3个月的季卡,想着先锻炼着,等威仕顿健身的新店装修好后再回去,这



等了快半年了,新店还没开始装修呢。

样时间刚刚好。可是三个月之后,梁女士却发现,威仕顿健身根本没有开业的迹象。“我去看过了,所谓的新店址根本就没有动工,原来的地方也被围了起来。”她多次询问威仕顿健身的店员,每次得到的答案都差不多,员工都说新店正在装修,但什么时候装修完不好说,只能等。

“说好的装修三个月,到现在快半年了都还没动工,我们不可能一直这么等下去吧。”梁女士表示,虽然店方协调他们到绿地中心健身,但有不少像她一样不想去的会员,所以她希望威仕顿健身能给她退卡。

### 答复: 或转他处继续健身 或停卡等新店装修

11月5日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者来到位于泉城路的威仕顿健身俱乐部。健身房原店址已被围起来,围挡广告布上写着“品牌升级”的字样,并称店铺已移至南50米的新址。而新店址同样围着围挡,透过门缝看到里面空荡荡的,丝毫没有装修的痕迹。

就健身房何时能装修及会员退卡等问题,5日下午,威仕顿健身俱乐部泉城路店的负责

人张先生进行了回应。据张先生介绍,健身房已经开了四年,年前商场方面找到他们,称商场内部业态要调整,希望健身房能换个地方经营。双方经过协商,商场答应给一定的补偿,他们最终同意把店搬到同一层的新店址。

接下来,健身房内部开始拆除,由于是在商场里,只能晚上作业,比较慢。张先生告诉记者,健身房拆完后,他们找了国内顶级设计师设计出了新店的初稿,但由于安全通道存在问题,改了好几遍好不容易才通过了有关部门的审核。

张先生直言,新店之所以迟迟没有开始装修,主要是因为资金问题。受疫情影响,健身房年后总共经营了不到一个月时间,到现在为止没有一分钱的销售额,而他们在拆除店铺等方面已经花了100万元左右。商场之前曾答应他们减免疫情期间的房租并给予搬店补偿,在没有得到商场方面的明确答复前,他们不敢轻易投入资金装修新店。

张先生说,为了在新店装修期间能让会员有地方继续健身,他们和绿地中心的一家健身房进行合作,并帮这家健身房提升了设备和环境,目前已有百分之七八十的会员转来锻炼了。

针对那些不愿意来绿地中心健身的会员,张先生表示,如果会员实在不愿来,他们会为会员办理停卡,等商场那边有答复后再看什么时候装修新店。“退款比较困难,但是针对会员的不同问题我们会积极沟通和解决。”张先生称。

七贤街道纪工委:  
三个“融入”加强  
廉政文化建设

本报济南11月5日讯(记者 夏侯凤超 通讯员 孙矗)为进一步加强廉政文化建设,不断拓展廉政文化的影响和覆盖面,营造尊崇廉洁的良好社会氛围,济南市市中区七贤街道采取三项措施加强廉政文化建设。

一是将廉政文化融入重点项目。以旧村改造为契机,在双龙庄村主干道绘制廉政文化墙,该处文化墙以廉政格言警句、社会主义核心价值观、公民思想道德建设及旧村改造等内容,共绘制60余块,长约300余米,廉政文化“信步可见、举目可观、深入人心”。

二是将廉政文化融入社区建设。在德贤社区居委会建立了廉政教育基地,安装德廉文化展板40余块,设立了德廉宣传公示栏,建立了“两室一堂”,即谈话室、图书阅览室和德廉讲堂,为社区居民提供廉政文化学习教育阵地,逐步在社区形成崇廉尚廉新风尚。

三是将廉政文化融入日常学习。在机关开设“清风讲堂”,不定期组织观看警示片、学习党纪法规、开展廉政党课等廉政教育活动。同时依托各村(居)党员远程教育活动站,积极组织党员通过网络开展廉政教育。

历下区图书馆邀您  
参加消防知识竞答

消防安全无小事,消防工作直接关系人民生命财产的安全和社会的稳定。值全国消防日来临之际,历下区图书馆将举办消防安全知识线上竞答活动,旨在引导广大读者进一步增强消防安全意识、学习消防知识、消除安全隐患,平平安安度过每一天。请关注“历下图书馆”微信公众号了解并参与活动。

(历下图书馆)

# 黄台电厂今年可增20万平供热面积

## 储煤超25万吨,保障济南市民过暖冬

随着气温日渐降低,一年一度的供热季即将开启。5日上午,华能黄台电厂、济南东泰热力公司举办“温暖2020”新闻发布会并走进社区,让公众了解黄台电厂今冬供热准备情况,全力保障济南市民度过一个温暖又温馨的冬天。



文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 任玉停 于悦

### 投资600万元实施 智慧供热科技项目

华能黄台电厂作为山东省最大的绿色热源企业,多年来持续为济南市提供清洁高效、安全稳定的电力、热源,全力保障冬季供热等社会民生工作万无一失。

据了解,2020—2021采暖季,黄台电厂供热总面积超过4400万平方米。“面对日益增长的供热需求,我们将保供热、保民生工作放在首位。”华能黄台电厂副厂长周亚男介绍说,今年,黄台电厂投资约200万元,实施完成了超临界低品质热回收项目,本次创新项目改造完成投入运行后,在不增加煤炭消耗量的前提下,可以增加20多万平方米的供热面积,部分缓解济南供热缺口,同时实现减排。投资约600万元实施“大数据+云平台”智慧供热科技项目,其中厂内热源侧投资约260万元。此项目基于“大数据+云平



黄台电厂做足了准备,保障市民过个暖冬。

台”、计算机科学及人工智能技术,助力黄台电厂供热精细化管理,进一步提高了供热设备运行的稳定性和可靠性。

“目前黄台电厂供热系统检修、改造优化项目已全部完成。”周亚男表示,自11月1日开始,供热设备就已经试运行,确保供热工作万无一失。

从9月份开始,黄台电厂就提前开展“冬储煤”工作。

目前黄台电厂储煤量已超过25万吨,可以满足一个月的煤

炭消耗需求,为确保2020—2021供热季供热改造稳定可靠打下了坚实基础。

### 东泰热力多个换热站 进行了设备升级改造

在本次供暖季来临之际,东泰热力公司也做了充足准备。“9月初,我们就开始对所辖小区换热站及区内管网进行注水、试压,至10月底全部调试冷运完毕,11月1日进入热态调试阶

段。”济南市东泰热力有限公司总经理于海东表示。

据了解,自今年4月供暖停止以来,东泰热力公司加强供热设施检修、技改和新建工程施工。开展了智慧供热信息平台建设、热力控制数据系统技术改造等三项创新项目,解决了供暖数据统计分析不够精确、工单流转过程中易丢失等问题;进行了西蒋峪和苑小区29套提篮式过滤器改造更换、绿城百合小区44个单元阀门和滤网更换等六项技改项目,将较好提高供热循环流量,改善供热效果;另外,先后对雁翔苑等七个换热站的控制系统进行了设备升级改造,彻底消除了由于设备老化可能造成的供热安全隐患。

在非供热季,东泰热力各供热服务站还完成了80余项非常规检修项目,更换缺陷阀门6000余套,清理滤网40000多个,处理漏点563处,完成换热站除污器清理200余台,并在供热季前对末端用户设施进行了全面检查,有效提升了运行效率和供热效果,确保东泰用户的采暖设施健康运行。

本采暖季,东泰热力公司还将借助新建智慧热网信息平台优势,强化供热负荷调度,加快用户投诉工单处理速度,提高用户用热舒适度,实现供热运行智能化,供热管理精细化,供热服务质量规范化。

**海参蜂蜜底价抢购**

1. 高档野生即食海参:6-8年壮年参,肥美新鲜,买3斤送3斤,6斤只需999元。本周特惠“买6斤送8斤”,14斤只需1998元,吃半年。

2. 大连极品野生即食“参王”:个大刺少,8年壮年参,纯天然、肉厚、口感佳,市场价格550元/斤,现买2斤送2斤,4斤1100元。本周特惠“买4斤送5斤”,9斤只需1996元。

3. 大连野生淡干海参:壮年参,刺长肉厚,口感好,涨发10斤以上,原价3799,现特惠买1送1,折合1899元/斤。

4. 高档沂蒙山野生成熟蜂蜜:纯天然,香甜可口,特惠买4斤送5斤,9斤300元。

电话:400-848-7677  
(各地免费送货)  
地址:济南制锦市街31号瑞品堂(五龙潭西门北200米,13中南)